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Rušící Ex 1046
RAILTRANS

Zaveďte 21.VI.

Kutná Hora město - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. – Varnsdorf

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 30 tun
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
17 20

	
	
17 35

	90/67

	Veleliby 

	
	
3
5
	
17 38
5
	
4
5
	
43

	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
49

	80/55

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
53

	

	Dobrovice

	
	
3
5
	
	
	
56
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7
5
	
18 04

	
	
18 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
4
5
	  = 29 min


 jede-li rušící vlak 1046, čeká vlak 64402 v Dobrovicích



Rušící Ex 1047
RAILTRANS

Zaveďte 21.VI.

Varnsdorf - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk hl.n. - Kutná Hora město

Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
9 20

	
	
9 28

	80/55

	Dobrovice

	
	
7
5
	
9 35
5
	
5

	
40
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
44
5
	

	Čachovice

	
	
5

	
	
	
49
5
	90/71

	Veleliby 

	
	
7

	
	
	
56
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
2
5
	
9 59

	
	
10 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
5

	  = 31 min


 jede-li rušící vlak 1047, čeká vlak 85139 v Luštěnicích, vlak 64400 v Nymburce vjezd.n..



R 1108

Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Rumburk

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
8 04

	100/92

	Veleliby 

	
	
3
5
	
	
	
07
5
	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
13
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Dobrovice

	
	
3
5
	
	
	
21

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
8 29

	
	
8 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



R 1109

Česká Lípa hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
7 02

	
	
7 18

	100/92

	Dobrovice

	
	
8
5
	
	
	
26
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
30
5
	

	Čachovice

	
	
4
5
	
	
	
35

	

	Veleliby 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Nymburk hl.n.

	
	
3

	
7 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



R 1110

Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
10 04

	100/92

	Veleliby 

	
	
3
5
	
	
	
07
5
	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
13
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Dobrovice

	
	
3
5
	
	
	
21

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
10 29

	
	
10 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



R 1111

Rumburk - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
9 02

	
	
9 18

	100/92

	Dobrovice

	
	
8
5
	
	
	
26
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
30
5
	

	Čachovice

	
	
4
5
	
	
	
35

	

	Veleliby 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Nymburk hl.n.

	
	
3

	
9 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



R 1112

Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Rumburk

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
14 04

	100/92

	Veleliby 

	
	
3
5
	
	
	
07
5
	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
13
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Dobrovice

	
	
3
5
	
	
	
21

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
14 29

	
	
14 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



R 1113

Česká Lípa hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
13 02

	
	
13 18

	100/92

	Dobrovice

	
	
8
5
	
	
	
26
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
30
5
	

	Čachovice

	
	
4
5
	
	
	
35

	

	Veleliby 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Nymburk hl.n.

	
	
3

	
13 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



R 1114

Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
16 04

	100/92

	Veleliby 

	
	
3
5
	
	
	
07
5
	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
13
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Dobrovice

	
	
3
5
	
	
	
21

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
16 29

	
	
16 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



R 1115

Rumburk - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
15 02

	
	
15 18

	100/92

	Dobrovice

	
	
8
5
	
	
	
26
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
30
5
	

	Čachovice

	
	
4
5
	
	
	
35

	

	Veleliby 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Nymburk hl.n.

	
	
3

	
15 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



R 1116

Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
18 04

	100/92

	Veleliby 

	
	
3
5
	
	
	
07
5
	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
13
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Dobrovice

	
	
3
5
	
	
	
21

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
18 29

	
	
18 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



R 1117

Česká Lípa hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
17 02

	
	
17 18

	100/92

	Dobrovice

	
	
8
5
	
	
	
26
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
30
5
	

	Čachovice

	
	
4
5
	
	
	
35

	

	Veleliby 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Nymburk hl.n.

	
	
3

	
17 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



R 1118

Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Česká Lípa hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
20 04

	100/92

	Veleliby 

	
	
3
5
	
	
	
07
5
	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
13
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
17
5
	

	Dobrovice

	
	
3
5
	
	
	
21

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
20 29

	
	
20 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



R 1119

Česká Lípa hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
19 02

	
	
19 18

	100/92

	Dobrovice

	
	
8
5
	
	
	
26
5
	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
30
5
	

	Čachovice

	
	
4
5
	
	
	
35

	

	Veleliby 

	
	
6

	
	
	
41

	

	Nymburk hl.n.

	
	
3

	
19 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


Rušící R 1460

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Turnov - Jičín - Nymburk město - Praha Masarykovo n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
17 32

	
	
17 35

	70/54

	Kopidlno

	
	
16

	
17 51

	
1
5
	
52
5
	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
54
5
	

	Rožďalovice

	
	
6

	
18 00
5
	
1

	
18 01
5
	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
05

	

	Křinec

	
	
3
5
	
08
5
	
2

	
10
5
	

	Veleliby 

	
	
11
5
	
	
	
22

	

	Nymburk město 

	
	
3
5
	
18 25
5
	
	
18 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4
5
	  = 50.5 min


 jede-li rušící vlak 1460, čeká vlak 5822 v Jičíně



Sp 1940

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
6 28

	70/54

	Nemyčeves z

	
	
6
5
	
6 34
5
	


	
34
5
	

	Jičíněves z

	
	
3
5
	
38

	


	
38

	

	Kopidlno

	
	
8

	
46

	
1

	
47

	

	Odb Kamensko

	
	
1
5
	
	
	
48
5
	

	Rožďalovice

	
	
6
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Ledečky z

	
	
2

	
57
5
	


	
57
5
	

	Odb Obora

	
	
2

	
	
	
59
5
	

	Křinec

	
	
3

	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Oskořínek z

	
	
5
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Veleliby 

	
	
7

	
15
5
	
0
5
	
16

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
7 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
2
5
	  = 52 min



Sp 1941

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
18 19

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
18 23

	
0
5
	
23
5
	70/51

	Oskořínek z

	
	
7

	
30
5
	


	
30
5
	

	Křinec

	
	
5
5
	
36

	
1

	
37

	

	Odb Obora

	
	
3

	
	
	
40

	

	Rožďalovice

	
	
4
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Odb Kamensko

	
	
6

	
	
	
51
5
	

	Kopidlno

	
	
2

	
53
5
	
9

	
19 02
5
	

	Jičín

	
	
17
5
	
19 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5800

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
4 19

	70/54

	Nemyčeves z

	
	
6
5
	
4 25
5
	


	
25
5
	

	Jičíněves z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Bartoušov zastávka z

	
	
4

	
34

	


	
34

	

	Pševes z

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Kopidlno

	
	
4

	
40
5
	
1
5
	
42

	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
44

	

	Mlýnec z

	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Rožďalovice

	
	
5

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ledečky z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Odb Obora

	
	
2

	
	
	
56
5
	

	Křinec

	
	
3
5
	
5 00

	
1

	
5 01

	

	Oskořínek z

	
	
6

	
07

	


	
07

	

	Jíkev z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Veleliby 

	
	
4
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
5 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5801

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
4 00

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
4 04

	
0
5
	
04
5
	70/51

	Oskořínek z

	
	
7

	
11
5
	


	
11
5
	

	Křinec

	
	
6
5
	
18

	
1

	
19

	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Ledečky z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Rožďalovice

	
	
2
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Mlýnec z

	
	
5
5
	
33

	


	
33

	

	Odb Kamensko

	
	
2
5
	
	
	
35
5
	

	Kopidlno

	
	
2

	
37
5
	
12
5
	
50

	

	Pševes z

	
	
4

	
54

	


	
54

	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Jičíněves z

	
	
3

	
5 02
5
	


	
5 02
5
	

	Nemyčeves z

	
	
5
5
	
08

	


	
08

	

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Jičín

	
	
4

	
5 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5802

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
5 24

	70/54

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
4

	
5 28

	


	
28

	

	Nemyčeves z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Jičíněves z

	
	
4

	
35
5
	


	
35
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2

	
40
5
	


	
40
5
	

	Pševes z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Kopidlno

	
	
3
5
	
47

	
2

	
49

	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
51

	

	Mlýnec z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Rožďalovice

	
	
5

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ledečky z

	
	
2
5
	
6 01
5
	


	
6 01
5
	

	Odb Obora

	
	
1
5
	
	
	
03

	

	Křinec

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Oskořínek z

	
	
6

	
13

	


	
13

	

	Jíkev z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Veleliby 

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
6 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
3
5
	  = 1 h 02 min



Os 5803

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
5 44

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
5 48

	
0
5
	
48
5
	70/51

	Jíkev z

	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	

	Oskořínek z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Křinec

	
	
6
5
	
6 02

	
11

	
6 13

	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
16
5
	

	Ledečky z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Rožďalovice

	
	
2
5
	
21

	
1

	
22

	

	Mlýnec z

	
	
5
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Odb Kamensko

	
	
2
5
	
	
	
30

	

	Kopidlno

	
	
2

	
32

	
18

	
50

	

	Pševes z

	
	
4

	
54

	


	
54

	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Jičíněves z

	
	
3

	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Nemyčeves z

	
	
5
5
	
08

	


	
08

	

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Jičín

	
	
4

	
7 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
30
5
	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Os 5804

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
6 37

	70/54

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
4

	
6 41

	


	
41

	

	Nemyčeves z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Jičíněves z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Pševes z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Kopidlno

	
	
3
5
	
7 00

	
10

	
7 10

	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
12

	

	Mlýnec z

	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Rožďalovice

	
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Ledečky z

	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Odb Obora

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Křinec

	
	
3
5
	
28

	
6

	
34

	

	Oskořínek z

	
	
6

	
40

	


	
40

	

	Jíkev z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Veleliby 

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
7 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
17

	  = 1 h 15 min


 jede-li rušící vlak 5804, nesmí jet vlak 1940 v úseku Jičín - Kopidlno

 jede-li rušící vlak 5804, čeká vlak 5803 v Kopidlně, vlak 5833 v Křinci



Rušící Os 5805

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
6 09

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
6 13

	
0
5
	
13
5
	70/51

	Jíkev z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Oskořínek z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Křinec

	
	
6
5
	
27

	
6

	
33

	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
36
5
	

	Ledečky z

	
	
2

	
38
5
	


	
38
5
	

	Rožďalovice

	
	
2
5
	
41

	
1

	
42

	

	Mlýnec z

	
	
5
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Odb Kamensko

	
	
2
5
	
	
	
50

	

	Kopidlno

	
	
2

	
52

	
12

	
7 04

	

	Pševes z

	
	
4

	
7 08

	


	
08

	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Jičíněves z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Nemyčeves z

	
	
5
5
	
22

	


	
22

	

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Jičín

	
	
4

	
7 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 5805, nesmí jet vlak 5803 v úseku Kopidlno – Jičín

 jede-li rušící vlak 5805, čeká vlak 5802 v Křinci, vlak 1940 v Kopidlně


Os 5806

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
7 37

	70/54

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
4

	
7 41

	


	
41

	

	Nemyčeves z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Jičíněves z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Pševes z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Kopidlno

	
	
3
5
	
8 00

	
4

	
8 04

	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
06

	

	Mlýnec z

	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Rožďalovice

	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Ledečky z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Odb Obora

	
	
2

	
	
	
18
5
	

	Křinec

	
	
3
5
	
22

	
8

	
30

	

	Oskořínek z

	
	
6

	
36

	


	
36

	

	Jíkev z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Veleliby 

	
	
4
5
	
44
5
	
5
5
	
50

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
8 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
18

	  = 1 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Os 5807

Zavádějte v a do 22.VI. a od 6.IX. a 27. – 31.XII., od 28.VI. do 31.VIII. zavádějte denně
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
7 13

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
7 17

	
0
5
	
17
5
	70/51

	Jíkev z

	
	
4

	
21
5
	


	
21
5
	

	Oskořínek z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Křinec

	
	
6
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
35

	

	Ledečky z

	
	
2

	
37

	


	
37

	

	Rožďalovice

	
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Mlýnec z

	
	
5

	
45
5
	


	
45
5
	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Kopidlno

	
	
2

	
49
5
	
14
5
	
8 04

	

	Pševes z

	
	
4

	
8 08

	


	
08

	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Jičíněves z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Nemyčeves z

	
	
5
5
	
22

	


	
22

	

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Jičín

	
	
4

	
8 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

 jede-li rušící vlak 5807, čeká vlak 1940 ve Velelibech, vlak 93320 v Jičíně



Os 5808

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
8 37

	70/54

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
4

	
8 41

	


	
41

	

	Nemyčeves z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Jičíněves z

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Pševes z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Kopidlno

	
	
3
5
	
9 00

	
1

	
9 01

	

	Odb Kamensko

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Rožďalovice

	
	
6
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Ledečky z

	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	

	Odb Obora

	
	
2

	
	
	
13
5
	

	Křinec

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Oskořínek z

	
	
5
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Veleliby 

	
	
7

	
29
5
	
0
5
	
30

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
9 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
2
5
	  = 57 min



Os 5809

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
8 09

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
8 13

	
1

	
14

	70/51

	Oskořínek z

	
	
7

	
21

	


	
21

	


	Křinec

	
	
6

	
27

	
1

	
28

	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
31
5
	

	Ledečky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Rožďalovice

	
	
3

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Mlýnec z

	
	
5
5
	
43

	


	
43

	

	Odb Kamensko

	
	
2
5
	
	
	
45
5
	

	Kopidlno

	
	
2

	
47
5
	
18
5
	
9 06

	

	Jičíněves z

	
	
10
5
	
9 16
5
	


	
16
5
	

	Nemyčeves z

	
	
5
5
	
22

	


	
22

	

	Jičín

	
	
7

	
9 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5810

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
10 37

	70/54

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
4

	
10 41

	


	
41

	

	Nemyčeves z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Jičíněves z

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Pševes z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Kopidlno

	
	
3
5
	
11 00

	
6

	
11 06

	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
08

	

	Mlýnec z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Rožďalovice

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Ledečky z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Odb Obora

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Křinec

	
	
3
5
	
24

	
6

	
30

	

	Oskořínek z

	
	
6

	
36

	


	
36

	

	Jíkev z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Veleliby 

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
11 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
13

	  = 1 h 11 min



Os 5811

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
10 18

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
10 22

	
0
5
	
22
5
	70/51

	Jíkev z

	
	
4

	
26
5
	


	
26
5
	

	Oskořínek z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Křinec

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Ledečky z

	
	
2

	
42
5
	


	
42
5
	

	Rožďalovice

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	

	Mlýnec z

	
	
5
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Odb Kamensko

	
	
2
5
	
	
	
54

	

	Kopidlno

	
	
2

	
56

	
8

	
11 04

	

	Pševes z

	
	
4

	
11 08

	


	
08

	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Jičíněves z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Nemyčeves z

	
	
5
5
	
22

	


	
22

	

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Jičín

	
	
4

	
11 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Os 5812

Zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
12 37

	70/54

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
4

	
12 41

	


	
41

	

	Nemyčeves z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Jičíněves z

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Pševes z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Kopidlno

	
	
3
5
	
13 00

	
6

	
13 06

	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
08

	

	Mlýnec z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Rožďalovice

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Ledečky z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Odb Obora

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Křinec

	
	
3
5
	
24

	
6

	
30

	

	Oskořínek z

	
	
6

	
36

	


	
36

	

	Jíkev z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Veleliby 

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
13

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 5812, nesmí jet vlak 15604 v úseku Křinec - Nymburk hl.n.



Os 5813

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
12 18

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
12 22

	
0
5
	
22
5
	70/51

	Jíkev z

	
	
4

	
26
5
	


	
26
5
	

	Oskořínek z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Křinec

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Ledečky z

	
	
2

	
42
5
	


	
42
5
	

	Rožďalovice

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	

	Mlýnec z

	
	
5
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Odb Kamensko

	
	
2
5
	
	
	
54

	

	Kopidlno

	
	
2

	
56

	
8

	
13 04

	

	Pševes z

	
	
4

	
13 08

	


	
08

	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Jičíněves z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Nemyčeves z

	
	
5
5
	
22

	


	
22

	

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Jičín

	
	
4

	
13 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5814

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
13 37

	70/54

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
4

	
13 41

	


	
41

	

	Nemyčeves z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Jičíněves z

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Pševes z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Kopidlno

	
	
3
5
	
14 00

	
6

	
14 06

	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
08

	

	Mlýnec z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Rožďalovice

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Ledečky z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Odb Obora

	
	
2

	
	
	
20
5
	

	Křinec

	
	
3
5
	
24

	
6

	
30

	

	Oskořínek z

	
	
6

	
36

	


	
36

	

	Jíkev z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Veleliby 

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
14 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
13

	  = 1 h 12 min



Os 5815

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
13 09

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
13 13

	
0
5
	
13
5
	70/51

	Jíkev z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Oskořínek z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Křinec

	
	
6
5
	
27

	
1

	
28

	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
31
5
	

	Ledečky z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Rožďalovice

	
	
2
5
	
36

	
1

	
37

	

	Mlýnec z

	
	
5
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Odb Kamensko

	
	
2
5
	
	
	
45

	

	Kopidlno

	
	
2

	
47

	
17

	
14 04

	

	Pševes z

	
	
4

	
14 08

	


	
08

	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	

	Jičíněves z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Nemyčeves z

	
	
5
5
	
22

	


	
22

	

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Jičín

	
	
4

	
14 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5819

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 5821
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5822
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
22 00

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
22 04

	
0
5
	
04
5
	70/51

	Jíkev z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Oskořínek z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Křinec

	
	
6

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Ledečky z

	
	
1
5
	
23

	


	
23

	

	Rožďalovice

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Mlýnec z

	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
32
5
	

	Kopidlno

	
	
2

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Pševes z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Hl Bartoušov nz

	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Jičíněves z

	
	
2
5
	
46

	


	
46

	

	Nemyčeves z

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Jičín

	
	
4
5
	
22 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
2

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5831

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kopidlno

	
	
	
	
	
5 50

	70/51

	Pševes z

	
	
4

	
5 54

	


	
54

	

	Bartoušov zastávka z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Hl Bartoušov nz

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Jičíněves z

	
	
3

	
6 02
5
	


	
6 02
5
	

	Nemyčeves z

	
	
5
5
	
08

	


	
08

	

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Jičín

	
	
4

	
6 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 5833

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křinec

	
	
	
	
	
7 12

	70/47

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
15
5
	

	Ledečky z

	
	
2

	
7 17
5
	


	
17
5
	

	Rožďalovice

	
	
2
5
	
20

	
1

	
21

	

	Mlýnec z

	
	
5

	
26

	


	
26

	

	Odb Kamensko

	
	
2

	
	
	
28

	

	Kopidlno

	
	
2

	
7 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
1

	  = 18 min


Sv 5898

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Městec Králové

	
	
	
	
	
19 16

	50/44

	Odb Obora

	
	
17
5
	
	
	
33
5
	70/42

	Křinec

	
	
3
5
	
19 37

	
13

	
50

	

	Veleliby 

	
	
14
5
	
20 04
5
	
4
5
	
20 09

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
20 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
17
5
	  = 57 min


Os 6040

Kolín - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
4 27

	
	
4 31

	80/55

	Veleliby 

	
	
4

	
4 35

	
0
5
	
35
5
	

	Všejany z

	
	
7

	
42
5
	


	
42
5
	

	Čachovice

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Luštěnice

	
	
5
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Voděrady z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Dobrovice

	
	
3

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Nepřevázka z

	
	
3
5
	
5 02

	


	
5 02

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
5 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
2
5
	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6041

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
4 17

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
4 23

	
8

	
31

	80/55

	Nepřevázka z

	
	
7

	
38

	


	
38

	

	Dobrovice

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Voděrady z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Luštěnice

	
	
3

	
48

	
6
5
	
54
5
	

	Čachovice

	
	
5
5
	
5 00

	
1

	
5 01

	

	Všejany z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Veleliby 

	
	
6
5
	
10

	
1

	
11

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
5 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
17

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6042

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
9 09

	80/55

	Veleliby 

	
	
4

	
9 13

	
0
5
	
13
5
	

	Všejany z

	
	
6

	
19
5
	


	
19
5
	

	Čachovice

	
	
2

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Luštěnice

	
	
5

	
27
5
	
5
5
	
33

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Dobrovice

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Nepřevázka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6
5
	
49

	
1

	
50

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
9 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
8
5
	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6043

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
8 01

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
8 07

	
1

	
08

	80/55

	Nepřevázka z

	
	
7

	
15

	


	
15

	

	Dobrovice

	
	
3

	
18

	
6

	
24

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Luštěnice

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Čachovice

	
	
5
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Všejany z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Veleliby 

	
	
6
5
	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
9
5
	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6044

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
11 04

	80/55

	Veleliby 

	
	
3
5
	
11 07
5
	
0
5
	
08

	

	Všejany z

	
	
5
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Čachovice

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Luštěnice

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Dobrovice

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nepřevázka z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6
5
	
37
5
	
1
5
	
39

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
11 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6045

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
11 07

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
11 13

	
2

	
15

	80/55

	Nepřevázka z

	
	
6

	
21

	


	
21

	

	Dobrovice

	
	
3

	
24

	
5

	
29

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Luštěnice

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Čachovice

	
	
5

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Všejany z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Veleliby 

	
	
6

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
3
5
	
11 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
8
5
	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6046

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
12 31

	80/55

	Veleliby 

	
	
4

	
12 35

	
0
5
	
35
5
	

	Všejany z

	
	
7

	
42
5
	


	
42
5
	

	Čachovice

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Luštěnice

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Voděrady z

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Dobrovice

	
	
3

	
58

	
1

	
59

	

	Nepřevázka z

	
	
3
5
	
13 02
5
	


	
13 02
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6
5
	
09

	
5

	
14

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
13 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
8

	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6047

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
13 37

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
13 43

	
4

	
47

	80/55

	Nepřevázka z

	
	
7

	
54

	


	
54

	

	Dobrovice

	
	
3
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Voděrady z

	
	
3

	
14 01

	


	
14 01

	

	Luštěnice

	
	
3

	
04

	
1

	
05

	

	Čachovice

	
	
5
5
	
10
5
	
4

	
14
5
	

	Všejany z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Veleliby 

	
	
6

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
14 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
10

	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 6048

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
13 04

	80/55

	Veleliby 

	
	
4

	
13 08

	
1

	
09

	

	Všejany z

	
	
7

	
16

	


	
16

	

	Čachovice

	
	
2
5
	
18
5
	
1
5
	
20

	

	Luštěnice

	
	
5
5
	
25
5
	
7
5
	
33

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Dobrovice

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Nepřevázka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6
5
	
49

	
2

	
51

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
12
5
	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 6048, čeká 63411 v Čachovicích, vlaky 64405, 54402 v Dobrovicích, vlak 6047   v Mladé Boleslavi hl.n.



Rušící Os 6049

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
14 01

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
14 07

	
1

	
08

	80/55

	Nepřevázka z

	
	
7

	
15

	


	
15

	

	Dobrovice

	
	
3

	
18

	
6

	
24

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Luštěnice

	
	
2
5
	
29

	
1

	
30

	

	Čachovice

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	

	Všejany z

	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Veleliby 

	
	
6

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
14 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
9
5
	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 6049, čekají vlaky 54470, 5814 ve Velelibech 



Os 6050

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
15 04

	80/55

	Veleliby 

	
	
4

	
15 08

	
1

	
09

	

	Všejany z

	
	
7

	
16

	


	
16

	

	Čachovice

	
	
2
5
	
18
5
	
1
5
	
20

	

	Luštěnice

	
	
5
5
	
25
5
	
7
5
	
33

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Dobrovice

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Nepřevázka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6
5
	
49

	
4

	
53

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
15 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
14
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6051

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
14 48

	80/55

	Nepřevázka z

	
	
7

	
14 55

	


	
55

	

	Dobrovice

	
	
3
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Voděrady z

	
	
3

	
15 02
5
	


	
15 02
5
	

	Luštěnice

	
	
3

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Čachovice

	
	
5
5
	
12

	
8
5
	
20
5
	

	Všejany z

	
	
2
5
	
23

	


	
23

	

	Veleliby 

	
	
6
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
15 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
11

	  = 46 min



Os 6052

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
17 04

	80/55

	Veleliby 

	
	
4

	
17 08

	
1

	
09

	

	Všejany z

	
	
7

	
16

	


	
16

	

	Čachovice

	
	
2
5
	
18
5
	
1
5
	
20

	

	Luštěnice

	
	
5
5
	
25
5
	
7
5
	
33

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Dobrovice

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Nepřevázka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6
5
	
49

	
1

	
50

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
17 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
11
5
	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Os 6053

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
15 46

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
15 52

	
16

	
16 08

	80/55

	Nepřevázka z

	
	
7

	
16 15

	


	
15

	

	Dobrovice

	
	
3

	
18

	
6

	
24

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Luštěnice

	
	
2
5
	
29

	
1

	
30

	

	Čachovice

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	

	Všejany z

	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Veleliby 

	
	
6

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
16 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 6053, čeká vlak 5818 ve Velelibech



Os 6054

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
19 04

	80/55

	Veleliby 

	
	
4

	
19 08

	
1

	
09

	

	Všejany z

	
	
7

	
16

	


	
16

	

	Čachovice

	
	
2
5
	
18
5
	
1
5
	
20

	

	Luštěnice

	
	
5
5
	
25
5
	
7
5
	
33

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Dobrovice

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Nepřevázka z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6
5
	
49

	
2

	
51

	60/64

	Mladá Boleslav město 

	
	
6

	
19 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
12
5
	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 6055

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
18 01

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
18 07

	
1

	
08

	80/55

	Nepřevázka z

	
	
7

	
15

	


	
15

	

	Dobrovice

	
	
3

	
18

	
5

	
23

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Luštěnice

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Čachovice

	
	
5

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Všejany z

	
	
2
5
	
37

	


	
37

	

	Veleliby 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
18 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
8
5
	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6056

Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Řepov z

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
20 54

	80/55

	Veleliby 

	
	
3
5
	
20 57
5
	
0
5
	
58

	

	Všejany z

	
	
6

	
21 04

	


	
21 04

	

	Čachovice

	
	
2

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Luštěnice

	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Dobrovice

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Nepřevázka z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
7

	
21 28

	
	
21 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6057

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město 

	
	
	
	
	
20 01

	60/81

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
6

	
20 07

	
1

	
08

	80/55

	Nepřevázka z

	
	
7

	
15

	


	
15

	

	Dobrovice

	
	
3

	
18

	
6

	
24

	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Luštěnice

	
	
2
5
	
29

	
1

	
30

	

	Čachovice

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	

	Všejany z

	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Veleliby 

	
	
6

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
3
5
	
20 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
10

	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 6059

Řepov z - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
22 32

	
	
22 34

	80/55

	Nepřevázka z

	
	
7

	
22 41

	


	
41

	

	Dobrovice

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Voděrady z

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Luštěnice

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Čachovice

	
	
5

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Všejany z

	
	
2
5
	
58

	


	
58

	

	Veleliby 

	
	
6

	
23 04

	
0
5
	
23 04
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
3
5
	
23 08

	
	
23 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min



Rušící Os 15600

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Městec Králové

	
	
	
	
	
6 09

	50/44

	Činěves z

	
	
9

	
6 18

	


	
18

	

	Dymokury nz

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Svídnice z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Odb Obora

	
	
1
5
	
	
	
26
5
	70/42

	Křinec

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Oskořínek z

	
	
6
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Jíkev z

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Veleliby 

	
	
4
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
6 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
1
5
	  = 41 min


 jede-li rušící vlak 15600, čeká vlak 15653 v Křinci, vlak 15601 ve Velelibech



Os 15601

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
6 41

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
6 45

	
0
5
	
45
5
	70/45

	Jíkev z

	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	

	Oskořínek z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Křinec

	
	
6
5
	
59

	
7

	
7 06

	

	Odb Obora

	
	
4
5
	
	
	
10
5
	50/36

	Svídnice z

	
	
2

	
7 12
5
	


	
12
5
	

	Dymokury nz

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Činěves z

	
	
3
5
	
19

	


	
19

	

	Městec Králové

	
	
9

	
7 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
7
5
	  = 47 min



Os 15602

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
7 16

	60/63

	Lovčice obec z

	
	
7
5
	
7 23
5
	


	
23
5
	

	Lovčice z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Běrunice z

	
	
3

	
29

	


	
29

	

	Městec Králové

	
	
5

	
34

	
1

	
35

	50/44

	Činěves z

	
	
9

	
44

	


	
44

	

	Dymokury nz

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Svídnice z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Odb Obora

	
	
1
5
	
	
	
52
5
	70/42

	Křinec

	
	
3
5
	
56

	
1

	
57

	

	Oskořínek z

	
	
6

	
8 03

	


	
8 03

	

	Jíkev z

	
	
4

	
07

	


	
07

	

	Veleliby 

	
	
4
5
	
11
5
	
3
5
	
15

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
8 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 03 min



Os 15603

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
11 09

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
11 13

	
0
5
	
13
5
	70/45

	Jíkev z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Oskořínek z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Křinec

	
	
6
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Odb Obora

	
	
3

	
	
	
30
5
	50/36

	Svídnice z

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Dymokury nz

	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	

	Činěves z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Městec Králové

	
	
9
5
	
48

	
17

	
12 05

	60/61

	Běrunice z

	
	
5

	
12 10

	


	
10

	

	Lovčice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovčice obec z

	
	
2
5
	
16

	


	
16

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
8

	
12 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
18

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15604

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Městec Králové

	
	
	
	
	
12 57

	50/44

	Činěves z

	
	
9

	
13 06

	


	
13 06

	

	Dymokury nz

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Svídnice z

	
	
4

	
13

	


	
13

	

	Odb Obora

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	70/42

	Křinec

	
	
3
5
	
18

	
12

	
30

	

	Oskořínek z

	
	
6

	
36

	


	
36

	

	Jíkev z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Veleliby 

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
12
5
	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 15605

Nymburk hl.n. - Křinec zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
17 09

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
17 13

	
0
5
	
13
5
	70/45

	Jíkev z

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Oskořínek z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Křinec

	
	
6
5
	
27

	
6

	
33

	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
36
5
	50/36

	Svídnice z

	
	
2

	
38
5
	


	
38
5
	

	Dymokury nz

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Činěves z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Městec Králové

	
	
9

	
54

	
11

	
18 05

	60/61

	Běrunice z

	
	
5

	
18 10

	


	
10

	

	Lovčice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovčice obec z

	
	
2
5
	
16

	


	
16

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
8

	
18 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15605, čeká vlak 5823 v Nymburce hl.n.



Os / Rušící Os 15606

Křinec - Nymburk hl.n. zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Městec Králové

	
	
	
	
	
15 57

	50/44

	Činěves z

	
	
9

	
16 06

	


	
16 06

	

	Dymokury nz

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Svídnice z

	
	
4

	
13

	


	
13

	

	Odb Obora

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	70/42

	Křinec

	
	
3
5
	
18

	
12

	
30

	

	Oskořínek z

	
	
6

	
36

	


	
36

	

	Jíkev z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Veleliby 

	
	
4
5
	
44
5
	
4
5
	
49

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
16
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak15606, nesmí jet vlak 5818 v úseku Křinec - Nymburk



Os 15620

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
5 28

	
	
5 33

	60/63

	Lovčice obec z

	
	
7
5
	
5 40
5
	


	
40
5
	

	Lovčice z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Běrunice z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Městec Králové

	
	
5

	
5 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Os 15623

Městec Králové - Chlumec nad Cidlinou - Poděbrady

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Městec Králové

	
	
	
	
	
6 05

	60/61

	Běrunice z

	
	
5

	
6 10

	


	
10

	

	Lovčice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovčice obec z

	
	
2
5
	
16

	


	
16

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
8

	
6 24

	
	
6 45

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15624

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
9 08

	
	
9 33

	60/63

	Lovčice obec z

	
	
7
5
	
9 40
5
	


	
40
5
	

	Lovčice z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Běrunice z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Městec Králové

	
	
5

	
9 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Os 15627

Městec Králové - Chlumec nad Cidlinou - Velký Osek

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Městec Králové

	
	
	
	
	
14 05

	60/61

	Běrunice z

	
	
5

	
14 10

	


	
10

	

	Lovčice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovčice obec z

	
	
2
5
	
16

	


	
16

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
8

	
14 24

	
	
14 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15628

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
13 08

	
	
13 33

	60/63

	Lovčice obec z

	
	
7
5
	
13 40
5
	


	
40
5
	

	Lovčice z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Běrunice z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Městec Králové

	
	
5

	
13 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Os 15631

Městec Králové - Chlumec nad Cidlinou - Velký Osek

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Městec Králové

	
	
	
	
	
16 05

	60/61

	Běrunice z

	
	
5

	
16 10

	


	
10

	

	Lovčice z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Lovčice obec z

	
	
2
5
	
16

	


	
16

	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
8

	
16 24

	
	
16 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15632

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
15 08

	
	
15 33

	60/63

	Lovčice obec z

	
	
7
5
	
15 40
5
	


	
40
5
	

	Lovčice z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Běrunice z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Městec Králové

	
	
5

	
15 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Os 15634

Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou - Městec Králové

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
17 08

	
	
17 33

	60/63

	Lovčice obec z

	
	
7
5
	
17 40
5
	


	
40
5
	

	Lovčice z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Běrunice z

	
	
3

	
46

	


	
46

	

	Městec Králové

	
	
5

	
17 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Rušící Os 15650

Zavádějte v a do 22.VI. a od 6.IX. a 27. – 31.XII., od 28.VI. do 31.VIII. zavádějte denně
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
7 33

	60/63
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15650, nesmí jet vlak 15602 v úseku Chlumec nad Cidlinou - Křinec



Os 15651
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15652
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Os 15653
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15654
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Rušící Os 15655

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15655, nesmí jet vlak 15653 
 jede-li rušící vlak 15655, čeká vlak 85131 v Křinci, vlak 15602 v Chlumci nad Cidlinou
 



Os 15656

Motorový vůz ř. 810.
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Os 15657
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15658
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Os 15659

Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15660
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Os 15661
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15662
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Os 15663
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15665
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15667
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15670

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Městec Králové

	
	
	
	
	
4 33

	50/44

	Činěves z

	
	
9

	
4 42

	


	
42

	

	Dymokury nz

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Svídnice z

	
	
4

	
49

	


	
49

	

	Odb Obora

	
	
1
5
	
	
	
50
5
	70/40

	Křinec

	
	
3
5
	
4 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Os 15671
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Os 15672
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Os 15674
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Os 15675
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Os 15676
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Os 15677

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Křinec

	
	
	
	
	
15 33

	70/38

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
36
5
	50/36

	Svídnice z

	
	
2

	
15 38
5
	


	
38
5
	

	Dymokury nz

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Činěves z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Městec Králové

	
	
9

	
15 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Os 16402

Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Lomnice nad Popelkou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 16433

Mladějov v Čechách - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
6 43

	
	
	
6 53

	
	
	
7 13

	1

	Lysá nad Labem

	
	
6 49

	
	
	
6 59

	
	
	
7 19

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25624
	Os25626
	Os25628
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
10 34

	
	
	
11 34

	
	
	
12 34

	1

	Milovice

	
	
10 40

	
	
	
11 40

	
	
	
12 40

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25606
	Os25608
	Os25610
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
5 34

	
	
	
6 04

	
	
	
6 34

	  70/53

	2
	
	
5 40

	
	
	
6 10

	
	
	
6 40

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25607
	Os25609
	Os25611
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
5 13

	
	
	
5 43

	
	
	
6 13

	  70/60

	2
	
	
5 19

	
	
	
5 49

	
	
	
6 19

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25618
	Os25620
	Os25622
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
8 34

	
	
	
9 04

	
	
	
9 34

	  70/53

	2
	
	
8 40

	
	
	
9 10

	
	
	
9 40

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25619
	Os25625
	Os25627
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
7 43

	
	
	
8 43

	
	
	
9 13

	  70/60

	2
	
	
7 49

	
	
	
8 49

	
	
	
9 19

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25630
	Os25632
	Os25634
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
13 34

	
	
	
14 04

	
	
	
14 34

	  70/53

	2
	
	
13 40

	
	
	
14 10

	
	
	
14 40

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25629
	Os25631
	Os25633
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
10 13

	
	
	
11 13

	
	
	
12 13

	1

	Lysá nad Labem

	
	
10 19

	
	
	
11 19

	
	
	
12 19

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25636
	Os25640
	Os25642
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
15 04

	
	
	
16 04

	
	
	
16 34

	1

	Milovice

	
	
15 10

	
	
	
16 10

	
	
	
16 40

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25641
	Os25643
	Os25645
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
14 43

	
	
	
15 13

	
	
	
15 43

	1

	Lysá nad Labem

	
	
14 49

	
	
	
15 19

	
	
	
15 49

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25650
	Os25652
	Os25654
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
18 34

	
	
	
19 04

	
	
	
19 34

	1

	Milovice

	
	
18 40

	
	
	
19 10

	
	
	
19 40

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25653
	Os25655
	Os25657
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
17 43

	
	
	
18 13

	
	
	
18 43

	1

	Lysá nad Labem

	
	
17 49

	
	
	
18 19

	
	
	
18 49

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25635
	Os25637
	Os25639
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
13 13

	
	
	
13 53

	
	
	
14 13

	  70/60

	2
	
	
13 19

	
	
	
13 59

	
	
	
14 19

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25644
	Os25646
	Os25648
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
17 04

	
	
	
17 34

	
	
	
18 04

	  70/53

	2
	
	
17 10

	
	
	
17 40

	
	
	
18 10

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25647
	Os25649
	Os25651
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
16 13

	
	
	
16 43

	
	
	
17 13

	  70/60

	2
	
	
16 19

	
	
	
16 49

	
	
	
17 19

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25656
	Os25658
	Os25660
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
20 04

	
	
	
20 34

	
	
	
21 38

	  70/53

	2
	
	
20 10

	
	
	
20 40

	
	
	
21 44

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os25659
	Os25663
	Os25665
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
19 13

	
	
	
20 13

	
	
	
21 13

	  70/60

	2
	
	
19 19

	
	
	
20 19

	
	
	
21 19

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Os 25623

Milovice - Lysá nad Labem - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
	
	
8 13

	70/60

	Lysá nad Labem

	
	
6

	
8 19

	
	
8 28

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25638

Nymburk hl.n. - Lysá nad Labem - Milovice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
15 05

	
	
15 34

	70/53

	Milovice

	
	
6

	
15 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25661

Milovice - Lysá nad Labem - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
	
	
19 43

	70/60

	Lysá nad Labem

	
	
6

	
19 49

	
	
20 14

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25662

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
	
	
22 34

	70/53

	Milovice

	
	
6

	
22 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25664

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
	
	
23 34

	70/53

	Milovice

	
	
6

	
23 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25667

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
	
	
22 13

	70/60

	Lysá nad Labem

	
	
6

	
22 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 25669

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
	
	
23 19

	70/60

	Lysá nad Labem

	
	
6

	
23 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 25690

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
	
	
3 53

	70/53

	Milovice

	
	
6

	
3 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 25691

Milovice - Lysá nad Labem - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
	
	
1 10

	70/60

	Lysá nad Labem

	
	
6

	
1 16

	
	
1 21

	

	
	
	
	
	
	
	


Nex 46720 pp

ŽBH - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město

 Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
23 14

	
	
0 07

	90/67

	Veleliby

	
	
6

	
0 13

	
46

	
59

	

	Čachovice

	
	
13

	
	
	
1 12

	80/55

	Luštěnice

	
	
8

	
1 20

	
9

	
29

	

	Dobrovice

	
	
6

	
35

	
8

	
43

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
56

	
10

	
2 06

	60/64

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
2 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
73

	  = 2 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Nex 46721 pp

Mladá Boleslav město - Nymburk předjízd.n. - ŽBH

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
1 45

	55/69

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
1 55

	
15

	
2 10

	80/55

	Dobrovice

	
	
15

	
	
	
25

	

	Luštěnice

	
	
6

	
2 31

	
9

	
40

	

	Čachovice

	
	
8

	
	
	
48

	85/63

	Veleliby

	
	
9

	
57

	
4

	
3 01

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
	
	
07

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
3 09

	
	
4 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
28

	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Nex 47205

PKP - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
20 55

	
	
21 34

	80/55

	Dobrovice

	
	
13

	
	
	
47

	

	Luštěnice

	
	
5

	
	
	
52

	

	Čachovice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Veleliby

	
	
8

	
22 05

	
8

	
22 13

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
22 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
8

	  = 45 min



Vn 47213 pp

PKP - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk město - Beroun seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
0 30

	
	
1 31

	75/47

	Dobrovice

	
	
10

	
	
	
41

	80/50

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
45

	75/47

	Čachovice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Veleliby

	
	
8

	
	
	
57

	70/43

	Nymburk město

	
	
6

	
2 03

	
	
3 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



Pn 47214 pp

Beroun seř.n. - Nymburk město - Mladá Boleslav hl.n. - PKP

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk město

	
	
	
3 07

	
	
4 40

	70/53

	Veleliby

	
	
7

	
	
	
47

	75/60

	Čachovice

	
	
10

	
4 57

	
6

	
5 03

	

	Luštěnice

	
	
8

	
	
	
11

	

	Dobrovice

	
	
5

	
	
	
16

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
	
	
5 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
6

	  = 47 min



Nex 47378

DB - Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav město

Přípřež ř. 742

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
19 14

	
	
20 30

	90/67(

	Veleliby

	
	
6

	
20 36

	
48

	
21 24

	

	Čachovice

	
	
12

	
21 36

	
7

	
43

	80/55

	Luštěnice

	
	
6

	
49

	
6

	
55

	

	Dobrovice

	
	
5

	
22 00

	
8

	
22 08

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
19

	
22

	
41

	60/64

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
22 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
91

	  = 2 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro lok. ř. 731 platí 80/51


Nex 48170

FS - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
10 15

	
	
10 48

	90/75

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
54

	

	Čachovice

	
	
10

	
	
	
11 04

	80/61

	Luštěnice

	
	
9

	
	
	
13

	

	Dobrovice

	
	
6

	
11 19

	
21

	
40

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
52

	
17

	
12 09

	55/69

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
12 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
38

	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 48514

ÖBB - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
7 44

	
	
8 30

	90/67

	Veleliby

	
	
6

	
8 36

	
9

	
45

	

	Čachovice

	
	
13

	
58

	
5

	
9 03

	80/55

	Luštěnice

	
	
9

	
	
	
12

	

	Dobrovice

	
	
6

	
9 18

	
32

	
50

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
10 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
46

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Pn 48701 pp

Brniště - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk předjízd.n. - ŽSR

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
1 09

	75/47

	Dobrovice

	
	
13

	
	
	
22

	80/50

	Luštěnice

	
	
5

	
	
	
27

	75/47

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
33

	

	Veleliby

	
	
13

	
	
	
46

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
	
	
52

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
1 54

	
	
3 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
0

	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 48701, čeká vlak 66921 v Mladé Boleslavi hl.n.



Nex 48720

ŽSR - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
10 48

	
	
11 55

	90/67

	Veleliby

	
	
5

	
	
	
12 00

	

	Čachovice

	
	
9

	
	
	
09

	80/55

	Luštěnice

	
	
5

	
	
	
14

	

	Dobrovice

	
	
4

	
	
	
18

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
12 28

	
33

	
13 01

	60/64

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
13 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
33

	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Nex 48721

Mladá Boleslav město - Nymburk předjízd.n. - ŽSR

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. zavěšený postrk ř. 742

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
22 52

	50/73

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
23 02

	
14

	
23 16

	80/61

	Dobrovice

	
	
15

	
	
	
31

	

	Luštěnice

	
	
5

	
	
	
36

	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
42

	85/72

	Veleliby

	
	
10

	
	
	
52

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
	
	
58

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
24 00

	
	
0 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
14

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rn 49417

Jestřebí - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk předjízd.n. - SŽ

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
23 39

	80/55

	Dobrovice

	
	
15

	
	
	
54

	

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
0 00

	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
06

	85/63(

	Veleliby

	
	
10

	
	
	
16

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
	
	
22

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
0 24

	
	
1 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
0

	  = 45 min


( pro lok. ř. 731 platí 80/55


Vn 49418

SŽ - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Jestřebí

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
14 20

	
	
15 16

	90/67(

	Veleliby

	
	
6

	
15 22

	
24

	
46

	

	Čachovice

	
	
9

	
	
	
55

	80/55

	Luštěnice

	
	
7

	
	
	
16 02

	

	Dobrovice

	
	
6

	
16 08

	
23

	
31

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
16 42

	
	
16 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
47

	  = 1 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro lok. ř. 731 platí 80/51


Vn 52360

Kyjov - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Jestřebí

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
16 35

	
	
17 18

	85/80(

	Veleliby

	
	
6

	
17 24

	
27

	
51

	

	Čachovice

	
	
9

	
	
	
18 00

	80/72

	Luštěnice

	
	
5

	
18 05

	
46

	
51

	

	Dobrovice

	
	
4

	
	
	
55

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
9

	
19 04

	
	
19 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
73

	  = 1 h 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro lok. ř. 731 platí 80/66


Rušící Vn 54061 pp

Mladá Boleslav město - Nymburk předjízd.n. - Ostrava hl.n.

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
15 59

	50/73

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
16 09

	
36

	
16 45

	80/72

	Dobrovice

	
	
13

	
	
	
58

	

	Luštěnice

	
	
6

	
17 04

	
5

	
17 09

	

	Čachovice

	
	
7

	
16

	
5

	
21

	

	Veleliby

	
	
11

	
32

	
21

	
53

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
59

	
23

	
18 22

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
18 25

	
	
19 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
90

	  = 2 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 54061, čeká vlak 63413 v Mladé Boleslavi hl.n.
 jede-li rušící vlak 1383, čeká  rušící vlak 54061 v Nymburce hl.n.


Vn 54360

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Vrchlabí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
2 47

	90/75

	Veleliby

	
	
6

	
2 53

	
5

	
58

	

	Čachovice

	
	
12

	
	
	
3 10

	80/61

	Luštěnice

	
	
6

	
3 16

	
12

	
28

	

	Dobrovice

	
	
7

	
	
	
35

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
3 47

	
	
3 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
17

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Nex 54402

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
12 43

	90/67

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
49

	

	Čachovice

	
	
9

	
	
	
58

	80/55

	Luštěnice

	
	
7

	
13 05

	
5

	
13 10

	

	Dobrovice

	
	
7

	
17

	
12

	
29

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
41

	
27

	
14 08

	60/64

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
14 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
44

	  = 1 h 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vn 54470

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
14 28

	90/75(

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
34

	

	Čachovice

	
	
10

	
	
	
44

	80/61

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Dobrovice

	
	
6

	
14 56

	
5

	
15 01

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
15 13

	
57

	
16 10

	55/69

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
16 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
62

	  = 1 h 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

( pro lok. ř. 731 platí 80/54


Vn 54472

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
18 33

	90/75(

	Veleliby

	
	
6

	
18 39

	
18

	
57

	

	Čachovice

	
	
11

	
	
	
19 08

	80/61


	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
14

	

	Dobrovice

	
	
6

	
19 20

	
31

	
51

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
20 03

	
28

	
20 31

	55/69

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
20 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
77

	  = 2 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro lok. ř. 731 platí 80/54


Vn 54474

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
5 36

	90/75(

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
42

	

	Čachovice

	
	
11

	
	
	
53

	80/61

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
59

	

	Dobrovice

	
	
5

	
	
	
6 04

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
6 16

	
13

	
29

	55/69

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
6 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
13

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

( pro lok. ř. 731 platí 80/54


Vn 54961 pp

Všetaty - Nymburk hl.n. - Jičín - Libuň

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
2 18

	
	
3 09

	85/76

	Veleliby 

	
	
6

	
	
	
15

	70/65

	Křinec

	
	
14

	
3 29

	


	
29

	

	Odb Obora

	
	
4

	
	
	
33

	

	Rožďalovice

	
	
4

	
	
	
37

	

	Odb Kamensko

	
	
8

	
	
	
45

	

	Kopidlno

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Jičín

	
	
23

	
4 11

	
	
4 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
0

	  = 1 h 02 min



Vn 59570 pp
UNIPETROL

Městec Králové - Nymburk hl.n. - Neratovice

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Městec Králové

	
	
	
	
	
11 54

	50/55

	Odb Obora

	
	
19

	
	
	
12 13

	70/52

	Křinec

	
	
5

	
12 18

	
26

	
44

	

	Veleliby 

	
	
15

	
	
	
59

	

	Nymburk hl.n.

	
	
5

	
13 04

	
	
13 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
26

	  = 1 h 10 min



Pn 60460

Karviná-Doly - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město

Zavěšený postrk ř. 742

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
21 29

	
	
22 19

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
25

	

	Čachovice

	
	
14

	
	
	
39

	

	Luštěnice

	
	
7

	
22 46

	
11

	
57

	

	Dobrovice

	
	
6

	
	
	
23 03

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
23 14

	
27

	
41

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
23 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
38

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Pn 62320 pp

Lanžhot - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Liberec

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
9 45

	
	
10 48

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
54

	

	Čachovice

	
	
10

	
	
	
11 04

	

	Luštěnice

	
	
9

	
	
	
13

	

	Dobrovice

	
	
6

	
11 19

	
21

	
40

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
	
	
11 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
21

	  = 1 h 04 min


 jede-li rušící vlak 62320, čeká vlak 48170 v Nymburce hl.n.



Rušící Pn 62322 pp

Lanžhot - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Liberec

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
21 08

	
	
22 19

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
25

	

	Čachovice

	
	
14

	
	
	
39

	

	Luštěnice

	
	
7

	
22 46

	
11

	
57

	

	Dobrovice

	
	
6

	
	
	
23 03

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
23 14

	
	
23 20

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
11

	  = 55 min


 jede-li rušící vlak 62322, čeká vlak 60460 v Nymburce hl.n.



Pn 62398 pp

Rožná - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Brniště

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
3 18

	
	
3 50

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
56

	

	Čachovice

	
	
12

	
4 08

	
11

	
4 19

	

	Luštěnice

	
	
8

	
	
	
27

	

	Dobrovice

	
	
5

	
32

	
12

	
44

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
	
	
4 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
23

	  = 1 h 05 min



Pn 63161

Jestřebí - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk hl.n. - Přerov přednádraží

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
20 07

	
	
20 31

	70/50

	Dobrovice

	
	
14

	
	
	
45

	

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
51

	

	Čachovice

	
	
6

	
20 57

	
14

	
21 11

	

	Veleliby

	
	
10

	
	
	
21

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
21 27

	
	
22 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
14

	  = 56 min



Pn 63211 pp

Liberec - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk předjízd.n. - Lanžhot

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
9 46

	
	
10 06

	70/50

	Dobrovice

	
	
12

	
10 18

	
28

	
46

	

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
52

	

	Čachovice

	
	
6

	
58

	
21

	
11 19

	

	Veleliby

	
	
9

	
	
	
28

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
11 34

	
3

	
37

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
11 40

	
	
12 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
52

	  = 1 h 34 min



Rušící Pn 63213 pp

Liberec - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk předjízd.n. - Lanžhot

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
21 48

	
	
21 53

	70/50

	Dobrovice

	
	
12

	
	
	
22 05

	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
09

	

	Čachovice

	
	
7

	
22 16

	
25

	
41

	

	Veleliby

	
	
11

	
	
	
52

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
58

	
23

	
23 21

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
4

	
23 25

	
	
0 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
48

	  = 1 h 32 min


 jede-li rušící vlak 63213, čeká vlak 63299 v Mladé Boleslavi hl.n.



Pn 63261

Jestřebí - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk předjízd.n. - Kyjov

Přípřež ř. 731

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
17 34

	
	
18 31

	70/50

	Dobrovice

	
	
12

	
	
	
43

	

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
49

	

	Čachovice

	
	
7

	
18 56

	
24

	
19 20

	

	Veleliby

	
	
11

	
19 31

	
51

	
20 22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
	
	
28

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
20 30

	
	
21 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
75

	  = 1 h 59 min



Pn 63299 pp

Brniště - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk předjízd.n. - Rožná

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
21 07

	
	
21 50

	70/50

	Dobrovice

	
	
14

	
	
	
22 04

	

	Luštěnice

	
	
5

	
	
	
09

	

	Čachovice

	
	
7

	
22 16

	
25

	
41

	

	Veleliby

	
	
11

	
	
	
52

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
58

	
23

	
23 21

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
4

	
23 25

	
	
0 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
48

	  = 1 h 35 min



Pn 63411

Liberec - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
12 24

	
	
12 30

	70/50

	Dobrovice

	
	
11

	
12 41

	
20

	
13 01

	

	Luštěnice

	
	
7

	
	
	
08

	

	Čachovice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Veleliby

	
	
9

	
	
	
22

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
13 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
20

	  = 58 min



Pn 63413 pp

Liberec - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
16 25

	
	
16 45

	70/50

	Dobrovice

	
	
13

	
	
	
58

	

	Luštěnice

	
	
6

	
17 04

	
5

	
17 09

	

	Čachovice

	
	
7

	
16

	
5

	
21

	

	Veleliby

	
	
11

	
32

	
21

	
53

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
17 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
31

	  = 1 h 14 min



Pn 63415

Liberec - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
0 04

	70/50

	Dobrovice

	
	
13

	
	
	
17

	

	Luštěnice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Čachovice

	
	
5

	
	
	
27

	

	Veleliby

	
	
9

	
	
	
36

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
0 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Pn 63942 pp

Libuň - Jičín - Nymburk hl.n. - Všetaty

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
19 28

	
	
20 59

	60/50

	Kopidlno

	
	
22

	
21 21

	


	
21 21

	

	Odb Kamensko

	
	
1
5
	
	
	
22
5
	

	Rožďalovice

	
	
8
5
	
	
	
31

	70/50

	Odb Obora

	
	
4

	
	
	
35

	

	Křinec

	
	
5

	
40

	


	
40

	65/43

	Veleliby 

	
	
14

	
54

	
34

	
22 28

	70/50

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
22 34

	
	
0 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
34

	  = 1 h 35 min



Pn 63944 pp

Turnov kol. č.23 - Jičín - Veleliby

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
1 01

	
	
1 05

	60/50

	Kopidlno

	
	
24

	
1 29

	


	
29

	

	Odb Kamensko

	
	
1
5
	
	
	
30
5
	

	Rožďalovice

	
	
8
5
	
	
	
39

	70/50

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
42
5
	

	Křinec

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	65/43

	Veleliby 

	
	
14

	
2 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
0

	  = 56 min



Pn 63946 pp

Turnov kol. č.23 - Jičín - Veleliby

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
1 51

	
	
2 01

	60/50

	Kopidlno

	
	
24

	
2 25

	


	
25

	

	Odb Kamensko

	
	
1
5
	
	
	
26
5
	

	Rožďalovice

	
	
8
5
	
	
	
35

	70/50

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Křinec

	
	
4
5
	
43

	


	
43

	65/43

	Veleliby 

	
	
14

	
2 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
0

	  = 56 min



Pn 64300

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Liberec

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
3 30

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
36

	

	Čachovice

	
	
11

	
	
	
47

	

	Luštěnice

	
	
7

	
	
	
54

	

	Dobrovice

	
	
7

	
4 01

	
7

	
4 08

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
	
	
4 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
7

	  = 50 min



 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64302

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Liberec

Lok. ř. 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
14 51

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
57

	

	Čachovice

	
	
11

	
15 08

	
30

	
15 38

	

	Luštěnice

	
	
7

	
	
	
45

	

	Dobrovice

	
	
6

	
	
	
51

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
	
	
16 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
30

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64400

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město přípřež ř. 742

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
9 51

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
9 57

	
18

	
10 15

	

	Čachovice

	
	
16

	
	
	
31

	

	Luštěnice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Dobrovice

	
	
6

	
	
	
44

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
10 56

	
51

	
11 47

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
11 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
69

	  = 2 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64401

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
3 03

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
3 13

	
36

	
49

	70/50

	Dobrovice

	
	
16

	
	
	
4 05

	

	Luštěnice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Veleliby

	
	
10

	
	
	
26

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
4 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
36

	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64402

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město zavěšený postrk ř. 742

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
16 27

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
16 33

	
13

	
46

	

	Čachovice

	
	
14

	
	
	
17 00

	

	Luštěnice

	
	
7

	
	
	
07

	

	Dobrovice

	
	
6

	
17 13

	
38

	
51

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
14

	
18 05

	
13

	
18 18

	45/44

	Mladá Boleslav město

	
	
10

	
18 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
64

	  = 2 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64403

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
7 40

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
7 50

	
41

	
8 31

	70/50

	Dobrovice

	
	
17

	
	
	
48

	

	Luštěnice

	
	
7

	
	
	
55

	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
9 01

	

	Veleliby

	
	
9

	
9 10

	
11

	
21

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
9 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
52

	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64405

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
10 54

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
11 04

	
50

	
11 54

	70/50

	Dobrovice

	
	
17

	
12 11

	
81

	
13 32

	

	Luštěnice

	
	
8

	
	
	
40

	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Veleliby

	
	
11

	
	
	
57

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
14 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
131

	  = 3 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64407

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
15 59

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
16 09

	
50

	
16 59

	70/50

	Dobrovice

	
	
17

	
17 16

	
74

	
18 30

	

	Luštěnice

	
	
8

	
	
	
38

	

	Čachovice

	
	
7

	
	
	
45

	

	Veleliby

	
	
11

	
18 56

	
18

	
19 14

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
19 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
142

	  = 3 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64409

Mladá Boleslav město - Mladá Boleslav hl.n. přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
20 08

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
20 18

	
38

	
56

	70/50

	Dobrovice

	
	
17

	
21 13

	
13

	
21 26

	

	Luštěnice

	
	
8

	
	
	
34

	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
40

	

	Veleliby

	
	
10

	
	
	
50

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
21 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
51

	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64410

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
22 04

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
10

	

	Čachovice

	
	
13

	
	
	
23

	

	Luštěnice

	
	
8

	
	
	
31

	

	Dobrovice

	
	
7

	
22 38

	
9

	
47

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
14

	
23 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
9

	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64411

Zavěšený postrk ř. 742

Mladá Boleslav hl.n. - Mladá Boleslav město přípřež ř. 742

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav město

	
	
	
	
	
23 03

	40/50

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
10

	
23 13

	
66

	
0 19

	70/50

	Dobrovice

	
	
16

	
	
	
35

	

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
41

	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Veleliby

	
	
10

	
	
	
57

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
1 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
66

	  = 2 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64420

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Bakov nad Jizerou

Lok. ř. 731, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
2 10

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
16

	

	Čachovice

	
	
15

	
	
	
31

	

	Luštěnice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Dobrovice

	
	
6

	
	
	
44

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
11

	
2 55

	
	
3 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
0

	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64422

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Bakov nad Jizerou

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
7 30

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
7 36

	
9

	
45

	

	Čachovice

	
	
16

	
	
	
8 01

	

	Luštěnice

	
	
7

	
	
	
08

	

	Dobrovice

	
	
6

	
8 14

	
36

	
50

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
9 02

	
	
9 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
45

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Pn 64920 pp

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Rumburk

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
4 17

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
4 23

	
49

	
5 12

	

	Čachovice

	
	
14

	
	
	
26

	

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
32

	

	Dobrovice

	
	
5

	
	
	
37

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
5 49

	
	
6 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
49

	  = 1 h 32 min



Pn 64922 pp

Nymburk vjezd.n. - Mladá Boleslav hl.n. - Rumburk

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
23 10

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
16

	

	Čachovice

	
	
15

	
23 31

	
14

	
45

	

	Luštěnice

	
	
9

	
54

	
9

	
0 03

	

	Dobrovice

	
	
8

	
0 11

	
27

	
38

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
0 51

	
	
1 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
50

	  = 1 h 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Pn 64924 pp

Poříčany - Nymburk město - Mladá Boleslav hl.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk město

	
	
	
19 14

	
	
19 41

	65/44

	Veleliby

	
	
7

	
	
	
48

	70/50

	Čachovice

	
	
11

	
	
	
59

	

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
20 05

	

	Dobrovice

	
	
8

	
20 13

	
34

	
47

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
13

	
21 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
34

	  = 1 h 19 min


 jede-li rušící vlak 64924, čeká vlak 64409 v Mladé Boleslavi hl.n.



Pn 64927 pp

Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk město - Poříčany

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
3 02

	70/50

	Dobrovice

	
	
13

	
	
	
15

	

	Luštěnice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
26

	

	Veleliby

	
	
8

	
3 34

	
6

	
40

	65/44

	Nymburk město

	
	
6

	
3 46

	
	
4 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min



Pn 64937 pp

Veleliby - Jičín - Turnov kol. č.23

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veleliby 

	
	
	
	
	
0 49

	65/48

	Křinec

	
	
15

	
1 04

	


	
1 04

	70/46

	Odb Obora

	
	
3

	
	
	
07

	

	Rožďalovice

	
	
4

	
	
	
11

	65/49

	Odb Kamensko

	
	
8
5
	
	
	
19
5
	

	Kopidlno

	
	
3
5
	
23

	
9

	
32

	60/47

	Jičín

	
	
27

	
1 59

	
	
2 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
9

	  = 1 h 10 min



Pn 64939 pp

Veleliby - Jičín - Turnov kol. č.23

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veleliby 

	
	
	
	
	
21 00

	65/48

	Křinec

	
	
15

	
21 15

	
28

	
43

	70/46

	Odb Obora

	
	
4
5
	
	
	
47
5
	

	Rožďalovice

	
	
4
5
	
	
	
52

	65/49

	Odb Kamensko

	
	
8
5
	
	
	
22 00
5
	

	Kopidlno

	
	
2
5
	
22 03

	


	
03

	60/47

	Jičín

	
	
27

	
	
	
22 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
28

	  = 1 h 30 min



Pn 66921 pp

Rumburk - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
0 21

	
	
1 09

	70/50

	Dobrovice

	
	
13

	
	
	
22

	

	Luštěnice

	
	
5

	
	
	
27

	

	Čachovice

	
	
6

	
	
	
33

	

	Veleliby

	
	
13

	
	
	
46

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
1 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
0

	  = 43 min



Pn 66923 pp

Rumburk - Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
11 47

	
	
14 31

	70/50

	Dobrovice

	
	
14

	
14 45

	
69

	
15 54

	

	Luštěnice

	
	
5

	
15 59

	
6

	
16 05

	

	Čachovice

	
	
6

	
16 11

	
6

	
17

	

	Veleliby

	
	
13

	
30

	
4

	
34

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
85

	  = 2 h 09 min



Pn 69571 pp
UNIPETROL

Neratovice - Nymburk hl.n. - Městec Králové

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
8 38

	
	
9 13

	70/41

	Veleliby 

	
	
5

	
9 18

	
32

	
50

	65/48

	Křinec

	
	
14

	
10 04

	


	
10 04

	70/46

	Odb Obora

	
	
4

	
	
	
08

	50/45

	Městec Králové

	
	
21

	
10 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
32

	  = 1 h 16 min



Pn 69982 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
5 51

	70/50

	Veleliby

	
	
6

	
	
	
57

	

	Čachovice

	
	
11

	
	
	
6 08

	

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
14

	

	Dobrovice

	
	
5

	
	
	
19

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
12

	
6 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min



Pn 69983 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
2 27

	70/50

	Dobrovice

	
	
14

	
2 41

	
8

	
49

	

	Luštěnice

	
	
6

	
	
	
55

	

	Čachovice

	
	
7

	
3 02

	
10

	
3 12

	

	Veleliby

	
	
11

	
23

	
14

	
37

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
3 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
32

	  = 1 h 16 min


Lv 70740

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
4 38

	50/52(

	Městec Králové

	
	
16

	
4 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


( pro motorový vůz platí 60/63


Lv 72709

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
1 58

	80/55

	Dobrovice

	
	
9

	
	
	
2 07

	

	Luštěnice

	
	
4

	
	
	
11

	

	Čachovice

	
	
5

	
2 16

	
18

	
34

	

	Veleliby

	
	
7

	
	
	
41

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
2 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
18

	  = 47 min



Lv 72716

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
14 35

	80/55

	Veleliby

	
	
4

	
14 39

	
7

	
46

	

	Čachovice

	
	
7

	
	
	
53

	

	Luštěnice

	
	
5

	
58

	
10

	
15 08

	

	Dobrovice

	
	
4

	
15 12

	
17

	
29

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
15 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
34

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 72718

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
18 12

	80/55

	Veleliby

	
	
4

	
	
	
16

	

	Čachovice

	
	
7

	
18 23

	
35

	
58

	

	Luštěnice

	
	
5

	
	
	
19 03

	

	Dobrovice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
8

	
19 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
35

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 72719

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
7 50

	80/55

	Dobrovice

	
	
9

	
	
	
59

	

	Luštěnice

	
	
4

	
8 03

	
17

	
8 20

	

	Čachovice

	
	
5

	
	
	
25

	

	Veleliby

	
	
7

	
32

	
6

	
38

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
4

	
8 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
23

	  = 52 min



Lv 77710 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
0 04

	70/54

	Kopidlno

	
	
17

	
0 21

	


	
21

	

	Odb Kamensko

	
	
1

	
	
	
22

	

	Rožďalovice

	
	
7

	
	
	
29

	

	Odb Obora

	
	
3

	
	
	
32

	

	Křinec

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Veleliby 

	
	
11

	
	
	
47

	80/55

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
0 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Lv 77711 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
23 44

	80/48

	Veleliby 

	
	
4

	
	
	
48

	70/51

	Křinec

	
	
11
5
	
23 59
5
	


	
59
5
	

	Odb Obora

	
	
3
5
	
	
	
0 03

	

	Rožďalovice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Odb Kamensko

	
	
6

	
	
	
13

	

	Kopidlno

	
	
2

	
0 15

	
10

	
25

	

	Jičín

	
	
17

	
0 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
10

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Lv 77712 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
19 40

	55/52(

	Městec Králové

	
	
17

	
19 57

	
8

	
20 05

	50/44

	Odb Obora

	
	
16

	
	
	
21

	70/40

	Křinec

	
	
4

	
20 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
8

	  = 45 min


( pro motorový vůz platí 60/63


Lv 77713 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křinec

	
	
	
	
	
19 41

	70/38

	Odb Obora

	
	
3

	
	
	
44

	50/36

	Městec Králové

	
	
17

	
20 01

	
2

	
20 03

	55/50(

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
17

	
20 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
2

	  = 39 min


( pro motorový vůz platí 60/61


Lv 77718 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
	
	
10 45

	70/53

	Milovice

	
	
6

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 77719 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
	
	
11 55

	65/53

	Lysá nad Labem

	
	
6

	
12 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz platí 70/60


Mn 83506 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kopidlno

	
	
	
	
	
9 55

	60/48

	Odb Kamensko

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Rožďalovice

	
	
9
5
	
10 07

	
8

	
10 15

	70/50

	Odb Obora

	
	
4
5
	
	
	
19
5
	

	Křinec

	
	
4
5
	
10 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
8

	  = 29 min



Vleč 83780 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
11 40

	50/28

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
5

	
11 45

	
30

	
12 15

	

	Jičín

	
	
5

	
12 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
30

	  = 40 min



Mn 85130

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Městec Králové

	
	
	
	
	
8 15

	45/44

	Dymokury nz

	
	
16

	
8 31

	
10

	
41

	

	Odb Obora

	
	
5

	
	
	
46

	70/50

	Křinec

	
	
6

	
52

	
40

	
9 32

	65/43

	Veleliby 

	
	
16

	
9 48

	
38

	
10 26

	70/50

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
10 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
88

	  = 2 h 17 min



Mn 85131

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
4 50

	70/41

	Veleliby 

	
	
6

	
4 56

	
22

	
5 18

	65/48

	Křinec

	
	
16

	
5 34

	
66

	
6 40

	70/46

	Odb Obora

	
	
4

	
	
	
44

	50/45

	Městec Králové

	
	
20

	
7 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
88

	  = 2 h 14 min



Mn 85138

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čachovice

	
	
	
	
	
10 19

	70/50

	Luštěnice

	
	
10

	
10 29

	
26

	
55

	

	Dobrovice

	
	
9

	
11 04

	
99

	
12 43

	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
15

	
12 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
125

	  = 2 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85139

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mladá Boleslav hl.n.

	
	
	
	
	
7 30

	70/50

	Dobrovice

	
	
16

	
7 46

	
50

	
8 36

	

	Luštěnice

	
	
9

	
8 45

	
52

	
9 37

	

	Čachovice

	
	
9

	
9 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
102

	  = 2 h 16 min



Mn 85307 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křinec

	
	
	
	
	
8 56

	70/46

	Odb Obora

	
	
5

	
	
	
9 01

	

	Rožďalovice

	
	
5

	
9 06

	
16

	
22

	65/49

	Odb Kamensko

	
	
11

	
	
	
33

	

	Kopidlno

	
	
3

	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
16

	  = 40 min



Mn 93320

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jičín

	
	
	
	
	
8 02

	70/50

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
5

	
8 07

	
18

	
25

	60/50

	Kopidlno

	
	
18

	
8 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
18

	  = 41 min



Mn 93321

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kopidlno

	
	
	
	
	
9 22

	70/46

	Hl Bartoušov nz

	
	
9

	
9 31

	
10

	
41

	60/47

	Staré Místo u Jičína nz

	
	
14

	
55

	
20

	
10 15

	65/48

	Jičín

	
	
5

	
10 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
30

	  = 58 min


Mn 93900 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
	
	
	
8 47

	45/44

	Městec Králové

	
	
23

	
9 10

	
20

	
9 30

	

	Odb Obora

	
	
22

	
	
	
52

	70/50

	Křinec

	
	
6

	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
20

	  = 1 h 11 min



Mn 93901 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křinec

	
	
	
	
	
10 31

	70/46

	Odb Obora

	
	
4

	
	
	
35

	50/45

	Městec Králové

	
	
23

	
10 58

	
8

	
11 06

	45/41

	Chlumec nad Cidlinou

	
	
22

	
11 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
8

	  = 57 min


Mn 95070

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
	
	
9 21

	60/48

	Milovice

	
	
11

	
9 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95071

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
	
	
9 52

	50/44

	Lysá nad Labem

	
	
11

	
10 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Mn 95086 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk město

	
	
	
	
	
11 26

	65/44

	Veleliby

	
	
8

	
11 34

	
35

	
12 09

	70/50

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
12 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
35

	  = 49 min


Mn 95982 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
	
	
12 21

	60/48

	Milovice

	
	
10

	
12 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95983 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Milovice

	
	
	
	
	
13 00

	50/44

	Lysá nad Labem

	
	
10

	
13 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1046
	16
	5817
	38
	15603
	60
	
	

	1047
	16
	5818
	39
	15604
	61
	25600
	74

	
	
	5819
	40
	15605
	61
	25601
	74

	1108
	17
	5820
	41
	15606
	62
	25602
	74

	1109
	17
	5821
	42
	15620
	62
	25603
	74

	1110
	17
	5822
	43
	15623
	63
	25604
	74

	1111
	18
	5823
	44
	15624
	63
	25605
	74

	1112
	18
	5824
	45
	15627
	63
	25606
	75

	1113
	18
	5825
	46
	15628
	64
	25607
	75

	1114
	19
	5826
	47
	15631
	64
	25608
	75

	1115
	19
	5827
	48
	15632
	64
	25609
	75

	1116
	19
	5831
	48
	15634
	65
	25610
	75

	1117
	20
	5833
	49
	15650
	65
	25611
	75

	1118
	20
	5898
	49
	15651
	65
	25612
	74

	1119
	20
	
	
	15652
	66
	25613
	74

	
	
	6040
	49
	15653
	66
	25614
	74

	1460
	21
	6041
	50
	15654
	66
	25615
	74

	
	
	6042
	50
	15655
	67
	25616
	74

	1940
	21
	6043
	51
	15656
	67
	25617
	74

	1941
	22
	6044
	51
	15657
	67
	25618
	75

	
	
	6045
	52
	15658
	68
	25619
	75

	5800
	22
	6046
	52
	15659
	68
	25620
	75

	5801
	23
	6047
	53
	15660
	68
	25622
	75

	5802
	24
	6048
	53
	15661
	69
	25623
	78

	5803
	25
	6049
	54
	15662
	69
	25624
	74

	5804
	26
	6050
	54
	15663
	69
	25625
	75

	5805
	27
	6051
	55
	15665
	70
	25626
	74

	5806
	28
	6052
	55
	15667
	70
	25627
	75

	5807
	29
	6053
	56
	15670
	70
	25628
	74

	5808
	30
	6054
	56
	15671
	71
	25629
	76

	5809
	30
	6055
	57
	15672
	71
	25630
	75

	5810
	31
	6056
	57
	15674
	71
	25631
	76

	5811
	32
	6057
	58
	15675
	72
	25632
	75

	5812
	33
	6059
	58
	15676
	72
	25633
	76

	5813
	34
	
	
	15677
	72
	25634
	75

	5814
	35
	15600
	59
	
	
	25635
	77

	5815
	36
	15601
	59
	16402
	73
	25636
	76

	5816
	37
	15602
	60
	16433
	73
	25637
	77

	25638
	78
	
	
	63261
	94
	69983
	107

	25639
	77
	47378
	82
	63299
	94
	
	

	25640
	76
	
	
	
	
	70740
	107

	25641
	76
	48170
	83
	63411
	95
	
	

	25642
	76
	
	
	63413
	95
	72709
	107

	25643
	76
	48514
	83
	63415
	95
	72716
	107

	25644
	77
	
	
	
	
	72718
	108

	25645
	76
	48701
	84
	63942
	96
	72719
	108

	25646
	77
	48720
	84
	63944
	96
	
	

	25647
	77
	48721
	85
	63946
	97
	77710
	108

	25648
	77
	
	
	
	
	77711
	109

	25649
	77
	49417
	85
	64300
	97
	77712
	109

	25650
	76
	49418
	86
	64302
	98
	77713
	109

	25651
	77
	
	
	
	
	77718
	109

	25652
	76
	52360
	86
	64400
	98
	77719
	110

	25653
	76
	
	
	64401
	99
	
	

	25654
	76
	54061
	87
	64402
	99
	83506
	110

	25655
	76
	
	
	64403
	100
	
	

	25656
	77
	54360
	87
	64405
	100
	83780
	110

	25657
	76
	
	
	64407
	101
	
	

	25658
	77
	54402
	88
	64409
	101
	85130
	110

	25659
	77
	54470
	88
	64410
	102
	85131
	111

	25660
	77
	54472
	89
	64411
	102
	85138
	111

	25661
	78
	54474
	89
	64420
	103
	85139
	111

	25662
	78
	
	
	64422
	103
	
	

	25663
	77
	54961
	90
	
	
	85307
	112

	25664
	78
	
	
	64920
	103
	
	

	25665
	77
	59570
	90
	64922
	104
	93320
	112

	25667
	79
	
	
	64924
	104
	93321
	112

	25669
	79
	60460
	91
	64927
	104
	
	

	25690
	79
	
	
	64937
	105
	93900
	112

	25691
	79
	62320
	91
	64939
	105
	93901
	113

	
	
	62322
	92
	
	
	
	

	46720
	80
	62398
	92
	66921
	105
	95070
	113

	46721
	80
	
	
	66923
	106
	95071
	113

	
	
	63161
	92
	
	
	95086
	113

	47205
	81
	
	
	69571
	106
	
	

	47213
	81
	63211
	93
	
	
	95982
	113

	47214
	82
	63213
	93
	69982
	106
	95983
	114
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